




СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

“ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ” 
 

1. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ “ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ” 
 

 

Дисципліна  

“Поліцейська діяльність” 

Галузь знань, спеціальність, СВО Характеристика навчальної 

дисципліни  

Кількість кредитів ECTS – 4  

 

Галузь знань – 26 «Цивільна 

безпека» 

 

Нормативна дисципліна циклу 

професійної підготовки зі 

спеціальності 
Мова навчання - українська 

Кількість залікових  

модулів -  4 

Спеціальність – 

262 “Правоохоронна діяльність” 

 

 

Рік підготовки: 

Денна - 3 

Заочна - 3 
Семестр: 

Денна - 5 

Заочна – 5,6 

Кількість змістових  
модулів – 2  

Ступінь вищої освіти – бакалавр 
 

Лекції: 
Денна - 28 (год.) 

Заочна - 8 (год.) 

Практичні заняття: 

Денна - 28 (год.) 
Заочна - 4 (год.) 

Загальна кількість годин – 120   Самостійна робота: 
Денна –  53  (год.) 

Тренінг, КПІЗ  – 8 (год.) 

Заочна –  108  (год.) 
Індивідуальна робота : 

Денна –  3 (год.) 
Заочна –  

 

Тижневих годин: 
Денна форма навчання– 11 год., 

з них 

аудиторних – 3 год. 

 Вид підсумкового контролю – 
екзамен 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Мета і завдання дисципліни  “Поліцейська діяльність” 
 

 2.1. Мета вивчення дисципліни. 

 Метою вивчення навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність» є формування у 

студентів ідеології «служіння народові», виховання неухильної поваги до закону, 

дотримання законності у всіх формах правоохоронної діяльності, відповідальності за 

порушення прав і свобод людини і громадянина в державі. 

                

         2.2. Завдання вивчення дисципліни. 

 Завданнями вивчення дисципліни «Поліцейська діяльність» є опанування 

студентами передовими формами і методами роботи в адміністративній сфері, оволодіння 

навичками праці з нормативними матеріалами, уміння практичної організації ефективної 

роботи тих чи інших служб, апаратів, підрозділів поліції, використання допомоги різних 

громадських формувань у здійсненні охорони публічного порядку і боротьби з 

правопорушеннями. 

 

    2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих  

              забезпечує вивчення дисципліни. 

Кожен студент повинен отримати певний набір компетентностей,   формування яких 

здійснюється через результати навчання. Результати навчання повинні формулюватися 

таким чином, щоб досягати однієї чи декількох перерахованих нижче компетентностей: 

- здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних 

теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

- здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації; 

- здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту людини, 

матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної обстановки та 

обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних відносин. 

 

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.   

- «Українська мова за професійним спрямуванням»; 

- «Іноземна мова за професійним спрямуванням»; 

- «Основи володіння зброєю та вогнева підготовка»; 

- «Етичні норми діяльності поліцейського»; 

- «Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної діяльності»; 

- «Професійно-психологічна підготовка правоохоронця»; 

- «Міжнародна безпека, протидія тероризму та незаконній міграції». 

   

2.5. Результати навчання. 

- збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.  

- формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

- розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і професійній 

сферах; 

- здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного 

реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події; 

- здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного 

встановлення необхідних обставин; 



- знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування 

національної правової системи; 

-  адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за 

умов ускладнення оперативної обстановки. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. 

Предмет, система та завдання дисципліни «Поліцейська діяльність». 

Повноваження поліції та статус поліцейських.  Форми та методи поліцейської 

діяльності. 

 

ТЕМА № 1. Предмет, система і завдання дисципліни «Поліцейська діяльність». 

Поняття «поліцейська діяльність». 

 

Поняття та основні аспекти управління у сфері поліцейської діяльності. Предмет та 

система дисципліни «Поліцейська діяльність». Завдання дисципліни «Поліцейська 

діяльність», співвідношення та взаємозв’язок курсу з іншими навчальними дисциплінами. 

Нормативно-правові акти, що регулюють поліцейську діяльність. 

Суть публічного порядку та основоположні засади його охорони. Поняття 

«поліцейська діяльність» в широкому та вузькому розумінні. Заходи органів державної 

влади та управління щодо покращення поліцейської діяльність. 

Зміст публічного порядку та його елементи. Риси публічного порядку. 

Співвідношення публічного порядку і публічної безпеки. Адміністративно-правові засоби 

охорони публічного порядку. Участь громадськості в охороні публічного порядку.  

Література: 1-39, 40-62. 

 

       ТЕМА № 2. Система, повноваження поліції та статус поліцейських.  

                                Проходження служби в поліції. 

 

Основні завдання та функції поліції. Принципи діяльності поліції. Система поліції. 

Статус поліцейських. Повноваження поліції. Повноваження поліції у сфері інформаційно-

аналітичного забезпечення. Використання поліцією інформаційних ресурсів. Структура 

поліції. 

Класифікація службовців в Національній поліції України. Загальні засади 

проходження служби в поліції. Правове регулювання служби в поліції. Гарантії 

професійної діяльності поліцейського. Види дисциплінарних стягнень в поліції. Види 

заохочень в поліції. Переміщення по службі осіб середнього та вищого складу. Атестація в 

поліції. Порядок присвоєння спеціальних звань в поліції. Відпустки в поліції. 

Суб’єкти та способи забезпечення законності в поліції. Види контролю та види 

перевірок в поліції. 

    Література: 1-39, 40-62. 

 

              ТЕМА № 3. Форми і методи адміністративної діяльності поліції. 

 

Переконання в діяльності поліції. Державний та адміністративний примус. 

Юридичні особливості адміністративного примусу в правоохоронній діяльності поліції. 

Види заходів адміністративно-процесуального забезпечення в діяльності поліції. Заходи 

адміністративного стягнення, що застосовуються підрозділами поліції. 

Поняття поліцейського заходу. Види превентивних поліцейських заходів. 

Поліцейські заходи примусу. 



Умови та підстави застосування адміністративно-запобіжних заходів. 

Адміністративно-запобіжні заходи, які застосовує поліція. Адміністративно-запобіжні 

заходи, які застосовуються поліцією з метою безпосереднього попередження чи виявлення 

правопорушень. Адміністративно-запобіжні заходи, які застосовуються поліцією з метою 

забезпечення публічного порядку і публічної безпеки за надзвичайних обставин. 

Заходи адміністративного припинення, які застосовуються поліцією. Умови межі 

застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і вогнепальної зброї. 

Застосування засобів впливу поліцією. Застосування спеціальних засобів поліцією. 

Застосування вогнепальної зброї працівниками поліції. Гарантії особистої безпеки 

озброєного працівника поліції. 

Література: 1-39, 40-62. 

 

           ТЕМА № 4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції. 

 

Поняття, зміст і ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції. 

Особливості адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції. Співвідношення 

адміністративно-юрисдикційної діяльності з іншими формами адміністративної діяльності 

поліції. 

Поняття адміністративної відповідальності та адміністративного стягнення. Види 

адміністративних стягнень. Стягнення, які застосовуються підрозділами Національної 

поліції. Адміністративне затримання правопорушника поліцією. Здійснення особистого 

огляду, огляду речей, вилучення речей і документів поліцією. Стадії провадження у справах 

про адміністративні правопорушення. Суб’єкти провадження в справі про адміністративне 

правопорушення. Строки провадження в справах про адміністративні правопорушення. 

Реквізити протоколу про адміністративне правопорушення. 

Правова характеристика правопорушень, підвідомчих підрозділам Національної 

поліції. Провадження у справах про адміністративні правопорушення в Національній 

поліції України. Посадові особи поліції, уповноважені розглядати справи про 

адміністративні правопорушення. 

Література: 1-39, 40-62. 

 

                 ТЕМА № 5.   Діяльність поліції щодо реагування на 

                                          повідомлення про правопорушення. 

 

Призначення, завдання та принципи роботи чергових частин підрозділів поліції. 

Система та організаційна побудова чергових частин підрозділів поліції. Організація 

діяльності чергових частин підрозділів поліції. Основні функції чергових частин 

підрозділів поліції. Порядок оформлення затриманих і доставлених правопорушників. 

Загальні та спеціальні права чергового по підрозділу поліції. Введення ступенів готовності 

та спеціальних оперативних планів. Розгляд обставин щодо осіб, доставлених до підрозділів 

поліції. Підготовка службових нарядів та оперативне управління ними. Службова 

документація чергової частини. 

Організація виїзду та прибуття працівників поліції на місця вчинення 

правопорушень. Обов'язки начальників підрозділів поліції, відповідальних по ГУНП, 

територіального органу та їх заступників (помічників) щодо реагування на повідомлення 

про кримінальні правопорушення, інші правопорушення, надзвичайні ситуації та інші 

події. Обов'язки працівників чергових частин підрозділів поліції щодо реагування на 

повідомлення про кримінальні правопорушення, інші правопорушення, надзвичайні 

ситуації та інші події. Організація чергувань слідчо-оперативних та оперативних груп. 

Джерелом інформації про вчинення кримінальних правопорушень та інших подій, що 

надходить до підрозділів поліції, уповноваженого розпочати досудове розслідування. 

Прийняття заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. 



Журнал єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші 

події.  

Література: 1-39, 40-62. 

 

Змістовий модуль 2. Профілактика правопорушень підрозділами превентивної 

діяльності національної поліції. Особливості організації охорони публічного порядку 

при надзвичайному стані та в особливих (екстремальних ) умовах. Поняття 

підвідомчих правопорушень. 

 

                ТЕМА № 6.  Профілактика правопорушень підрозділами  

                                      превентивної діяльності національної поліції. 

 

Види профілактики в діяльності інспекторів поліції. Категорії осіб, які підлягають 

індивідуально-профілактичному впливу та методи їх виявлення. Етапи індивідуально-

профілактичної діяльності інспекторів поліції. Порядок постановки осіб на профілактичний 

облік інспекторами поліції. Заходи індивідуально - профілактичного впливу на осіб, які 

перебувають на обліку. Спеціальні заходи попередження насильства в сім’ї. Здійснення 

підрозділами превентивної діяльності адміністративного нагляду за особами, звільненими 

з місць позбавлення волі. Організаційно-правова діяльність груп реагування патрульної 

поліції. 

Література: 1-39, 40-62. 

 

 

                ТЕМА № 7.  Діяльність поліції із забезпечення безпеки  

                                       дорожнього руху. 

 

Завдання та функції підрозділів патрульної поліції щодо забезпечення безпеки 

дорожнього руху. Організація взаємодії підрозділів патрульної поліції. Права працівників 

підрозділів патрульної поліції. Обліково-аналітична робота підрозділів патрульної поліції. 

Розстановка сил та засобів підрозділів патрульної поліції. Підготовка та інструктаж нарядів 

патрульної поліції. Тактичні способи несення служби на транспортних засобах. Підстави та 

порядок зупинки працівником поліції транспортного засобу. Дії працівників підрозділів 

патрульної поліції при порушенні учасником дорожнього руху вимог Правил дорожнього 

руху. Підстави зупинення транспортного засобу. Дії працівників підрозділів патрульної 

поліції під час переслідування транспортних засобів. Особливості несення служби 

працівниками підрозділів патрульної поліції. Порядок застосування спеціальних технічних 

засобів та приладів. Дії працівника підрозділу патрульної поліції під час отримання 

інформації про ДТП. Робота з розшуку транспортних засобів. Заходи особистої безпеки 

працівників підрозділів патрульної поліції. Оцінка діяльності підрозділів патрульної 

поліції. 

Порядок оформлення працівниками патрульної поліції матеріалів про 

адміністративні порушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Особливості 

оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення. Порядок здійснення 

тимчасового вилучення посвідчення водія. 

Література: 1-39, 40-62. 

            

              

 

 

 ТЕМА № 8. Особливості організації охорони публічного порядку  

                                     під час проведення масових заходів. 

 



Практична діяльність підрозділів поліції щодо забезпечення охорони публічного 

порядку під час масових заворушень. Завдання та функції підрозділів поліції щодо 

попередження масових заворушень. Організаційні заходи, що сприяють підготовці 

відповідних підрозділів поліції до дій в умовах масових заворушень. 

Проведення операцій щодо припинення та повної ліквідації масових заворушень. 

Застосування спеціальних засобів. Тактика дій нарядів підрозділів поліції щодо припинення 

та ліквідації масових заворушень. Співробітництво та взаємодія підрозділів поліції з 

іншими правоохоронними структурами України та громадськістю щодо попередження та 

ліквідації масових заворушень. 

Література: 1-39, 40-62. 

     

                 

           ТЕМА № 9. Особливості організації охорони публічного порядку при 

надзвичайному стані та в особливих (екстремальних) умовах. 

 

Завдання та функції підрозділів поліції щодо попередження правопорушень при 

надзвичайному стані та в особливих (екстремальних) умовах. Організаційні заходи, що 

сприяють підготовці відповідних підрозділів поліції до дій щодо попередження 

правопорушень при надзвичайному стані та в особливих (екстремальних) умовах. 

Тактика дій нарядів підрозділів поліції щодо припинення правопорушень при 

надзвичайному стані та в особливих (екстремальних) умовах. Співробітництво та взаємодія 

підрозділів поліції з іншими правоохоронними структурами України та громадськістю 

щодо попередження та припинення правопорушень при надзвичайному стані та в 

особливих (екстремальних) умовах. 

Література: 1-39, 40-62. 

 

         ТЕМА № 10. Адміністративно-правова діяльність національної поліції 

                                   щодо протидії підвідомчим правопорушенням. 

 

Нормативна база, що регламентує сферу антиалкогольного законодавства. 

Адміністративні порушення антиалкогольного законодавства та їх характеристика. Основні 

завдання та напрями діяльності підрозділів поліції у сфері антиалкогольного законодавства. 

Дії працівників підрозділів поліції при виявленні порушень антиалкогольного 

законодавства. Діяльність підрозділів поліції щодо профілактики алкоголізму. Зміст 

індивідуально-профілактичної роботи з особами, які зловживають спиртними напоям. Роль 

і завдання підрозділів поліції щодо боротьби з наркоманією, проституцією та СНІДом. 

Організація діяльності підрозділів поліції щодо виявлення, запобігання та припинення 

незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Заходи 

адміністративної відповідальності, що застосовуються у випадках незаконного обігу 

наркотичних засобів. 

Примусові заходи, що застосовуються до осіб, які вживають наркотичні засоби та 

порушують публічний порядок. Заходи адміністративного примусу, що застосовуються 

працівниками підрозділів поліції при боротьбі з проституцією. 

Література: 1-39, 40-62. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ 
з дисципліни «Поліцейська діяльність» 

(денна форма навчання) 
 

 
 

 
№ 
з/п 

 
 

Найменування теми 

 Кількість годин  
 

Лекції 
 

 
Практичні 

заняття 
 

Тр
ені
нг, 
КП
ІЗ 

 
Самостійн

а 
робота 

 

 
Індиві
дуальн

а 
робота 

 

 

Контро-

льні 

заходи 

 Змістовий модуль 1. 

Предмет, система та завдання дисципліни «Поліцейська діяльність». Повноваження поліції 

та статус поліцейських.  Форми та методи поліцейської діяльності. 

 

 
 

 
1. 

Предмет, система і завдання 
дисципліни «Поліцейська 
діяльність». Поняття 
«поліцейська діяльність». 

 
2 

 
2 

2  
6 

 
 

Поточне 
тестува

ння  

 
2. 

Система, повноваження поліції 
та статус поліцейських. 
Проходження служби в поліції 

 
2 

 
2 

  
6 

 Поточне 
тестува

ння 
3. Форми і методи 

адміністративної діяльності 

поліції. 

 
2 

 
2 

2  
6 

1 Поточн
ий  

контрол
ь 

4. Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції. 

2 2  6  Поточне 
тестува

ння 
5. Діяльність поліції щодо 

реагування на повідомлення про 

правопорушення. 

 
2 

 
2 

  
6 

1 Змістов
ий 

модуль 

 Змістовий модуль 2. 

Профілактика правопорушень підрозділами превентивної діяльності національної поліції. 

Особливості організації охорони публічного порядку при надзвичайному стані та в 

особливих (екстремальних ) умовах. Поняття підвідомчих правопорушень. 
 

6. 
Профілактика правопорушень 

підрозділами превентивної 

діяльності національної поліції. 
 

 
2 

 
2 

  
6 

 
 

 
Поточне 
тестува

ння 

 
   7. 

Діяльність поліції із 

забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 

 
4 

 
4 

2  
6 

 
1 

 
Поточне 
опитува

ння 
 

8. 
 

Особливості організації 
охорони публічного порядку під 
час проведення масових заходів 

 
 

4 

 
 
4 

  
 

6 

 
 
 

 
Поточне 
тестува

ння 
 



    9. Особливості організації 

охорони публічного порядку 

при надзвичайному стані та в 

особливих (екстремальних) 

умовах. 
 

 
4 

 
4 

  
3 

 
 

 
Поточне 
тестува

ння 

10. Адміністративно-правова 
діяльність національної поліції 
щодо протидії підвідомчим 
правопорушенням. 

 
4 

 
4 

2  
2 

 
 

 
Поточн

ий  
контрол

ь 
 

ВСЬОГО: 
 

 
28 

 
28 

8  
53 

 
3 

 
 

 

 
(заочна форма навчання) 

 
 

№ 
з/п 

 
 

Найменування теми 

Кількість годин 
 

Лекції 
 

 
Практичні 

заняття 
 

 
Самос
тійна 

робота 
 

 

Контро-льні 

заходи 

Змістовий модуль 1. 

Предмет, система та завдання дисципліни «Поліцейська діяльність». Повноваження 

поліції та статус поліцейських.  Форми та методи поліцейської діяльності. 
 

 
1. 

Предмет, система і завдання 
дисципліни «Поліцейська 
діяльність». Поняття 
«поліцейська діяльність». 

 
 
 
 
 
 

4 
 
 

 
 
 
 
 
 

2 
 
 

 
12 

Поточне 
тестування  

 
2. 

Система, повноваження поліції 
та статус поліцейських. 
Проходження служби в поліції. 

12 Поточне 
тестування 

3. Форми і методи 

адміністративної діяльності 

поліції. 

12 Поточний  
контроль 

4. Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції. 

12 Поточне 
тестування 

5. Діяльність поліції щодо 

реагування на повідомлення про 

правопорушення. 

12 Змістовий 
модуль 

Змістовий модуль 2. 

Профілактика правопорушень підрозділами превентивної діяльності національної поліції. 

Особливості організації охорони публічного порядку при надзвичайному стані та в 

особливих (екстремальних ) умовах. Поняття підвідомчих правопорушень. 
 

6. 
Профілактика правопорушень 

підрозділами превентивної 

діяльності національної поліції. 
 

 
 
 
 

4 
 
 

 
 
 
 

2 
 
 

 
12 

 
Поточне 

тестування 

 
   7. 

Діяльність поліції із забезпечення 

безпеки дорожнього руху. 

 
12 

 
Поточний 
контроль 



8. 
 

Особливості організації охорони 
публічного порядку під час 
проведення масових заходів 

 
12 

 
Поточне 

тестування 
 

    9. Особливості організації охорони 

публічного порядку при 

надзвичайному стані та в 

особливих (екстремальних) 

умовах. 
 

 
12 

 
Поточне 

тестування 

10. Адміністративно-правова 
діяльність національної поліції 
щодо протидії підвідомчим 
правопорушенням. 

 
 

 
Поточний  
контроль 

 
ВСЬОГО: 

 

 
8 

 
4 

 
108 

 
 
 

 

 

 

5. Тематика практичних (семінарських) занять 
 

Тема 1. Предмет, система і завдання дисципліни «Поліцейська діяльність». 

Поняття «поліцейська діяльність». 

            Мета: засвоїти знання щодо поняття та змісту поліцейської діяльності. 

            Питання для обговорення 

1. Предмет та завдання вивчення дисципліни «Поліцейська діяльність». 

2. Система курсу «Поліцейська діяльність» як навчальної дисципліни. 

3. Поняття публічного порядку в широкому та у вузькому значенні. 

4. Структурні елементи поліцейської діяльності. 

5. Поняття та основні риси поліцейської діяльності. 

        Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 2. Система, повноваження поліції та статус поліцейських. Проходження 

служби в поліції 

            Мета: Засвоїти знання щодо повноважень та статусу поліцейських. 

            Питання для обговорення: 

1. Функції поліції. 

2. Завдання, які покладаються на поліцію. 

3. Структура поліції. 

4. Повноваження Міністра внутрішніх справ України та Голови Національної 

поліції України. 

5. Правова основа діяльності поліції. 

6. Повноваження працівників поліції. 

7. Особливості проходження служби в поліції. 

8. Особливості  накладення  дисциплінарних  стягнень  на  працівників 

поліції. 

    Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 3. Форми і методи адміністративної діяльності поліції 

            Мета: Засвоїти знання щодо форм та методів діяльності поліції. 

            Питання для обговорення: 

1. Форми адміністративної діяльності поліції. 



2. Управлінські акти поліції. 

3. Методи адміністративної діяльності поліції. 

4. Адміністративно-попереджувальні заходи, що застосовуються в практичній 

діяльності поліції. 

5. Загальна характеристика заходів адміністративного припинення, що 

застосовуються поліцейськими. 

6. Підстави та порядок (вимоги) застосування поліцією заходів адміністративного 

припинення. 

     Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції 

            Мета: Засвоїти знання щодо адміністративно-юрисдикційної діяльності 

поліції. 

            Питання для обговорення: 

1. Визначення поняття адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції. 

2. Характерні ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції. 

3. Відмінність адміністративної юрисдикції від адміністративного примусу. 

     Література: 1-39, 40-62. 

 

 

 

Тема 5. Діяльність поліції щодо реагування на повідомлення про 

правопорушення 

            Мета: Засвоїти знання щодо реагування на повідомлення про 

правопорушення. 

            Питання для обговорення: 

1. Функції підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного 

реагування. 

2. Система і організаційна побудова служби інформаційної підтримки та 

координації поліції «102». 

3. Службова документація чергової частини органу поліції. 

4. Права оперативного чергового відділу поліції. 

5. Обов’язки оперативного чергового відділу поліції. 

     Література: 1-39, 40-62. 

 

 

Тема 6. Профілактика правопорушень підрозділами превентивної діяльності 

національної поліції 

           Мета: Засвоїти знання щодо профілактики правопорушень. 

           Питання для обговорення: 

1. Основні завдання служби дільничних офіцерів поліції. 

2. Прийом дільниці, вивчення оперативної обстановки і населення на дільниці. 

3. Права та обов’язки дільничного офіцера поліції. 

4. Заходи індивідуально-профілактичної роботи. 

5. Основні напрями загального адміністративного нагляду. 

6. Підстави, порядок встановлення та здійснення адміністративного нагляду за 

особами, звільненими з місць позбавлення волі. 

  Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 7. Діяльність поліції із забезпечення безпеки дорожнього руху 

 Мета: Засвоїти знання щодо забезпечення безпеки дорожнього руху. 

Питання для обговорення: 



1. Організація і порядок несення служби нарядами патрульної поліції. 

2. Основні права та обов’язки працівників патрульної поліції щодо забезпечення 

безпеки дорожнього руху. 

3. Порядок оформлення працівниками патрульної поліції матеріалів про 

адміністративні порушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Особливості 

оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення. 

4. Адміністративно-правова відповідальність за порушення правил дорожнього 

руху. 

    Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 8. Особливості організації охорони публічного порядку під час проведення 

масових заходів 

           Мета: Засвоїти знання щодо поняття масових заходів. Організації охорони 

публічного порядку. 

           Питання для обговорення: 

1. Поняття та класифікація масових заходів. 

2. Основні завдання, які вирішуються в період підготовки масових заходів. 

3. Організаційні заходи поліції у підготовчий та заключний період. 

     Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 9. Особливості організації охорони публічного порядку при 

надзвичайному стані та в особливих (екстремальних) умовах 

            Мета: Засвоїти знання щодо поняття надзвичайного стану. Діяльності поліції 

в екстремальних умовах. 

            Питання для обговорення: 

1. Класифікація особливих умов та завдання поліції за особливих умов. 

2. Поняття надзвичайного стану та його правовий статус. 

3. Діяльність поліції в екстремальних умовах. 

    Література: 1-39, 40-62. 

 

Тема 10. Адміністративно-правова діяльність національної поліції щодо 

протидії підвідомчим правопорушенням 

           Мета: Засвоїти знання щодо протидії підвідомчим правопорушенням поліції. 

           Питання для обговорення: 

1. Адміністративні порушення антиалкогольного законодавства та їх 

характеристика. 

2. Профілактика адміністративних правопорушень серед неповнолітніх. 

3. Роль і завдання підрозділів поліції щодо боротьби з наркоманією, проституцією 

та СНІДом. 

4. Заходи адміністративної відповідальності, що застосовуються у випадках 

незаконного обігу наркотичних засобів. 

    Література: 1-39, 40-62.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Комплексне практичне індивідуальне завдання 
 

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПІЗ) – це вид індивідуальної 

позааудиторної роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного 

матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне 

застосування знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. 

КПІЗ – це завершена практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується 

на основі знань, умінь та навичок, отриманих у процесі лекційних, практичних занять.  

КПІЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж 

семестру, відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою 

допуску до здачі змістових модулів. 

Для контролю за виконанням КПІЗ студент веде робочий зошит. КПІЗ оцінюється за 

стобальною шкалою і складає 15-20 % підсумкового бала з дисципліни. 

 

Варіанти КПІЗ з дисципліни «Поліцейська діяльність» 

 

1. Теоретична складова  

 

                     Наукова доповідь з теми (на вибір із пропонованої тематики). 

 

1. Актуальні проблеми забезпечення поліцейської діяльності. 

2. Забезпечення публічної безпеки в практичній діяльності правоохоронних органів. 

3. Застосування суспільно-політичних досліджень для покращення діяльності 

правоохоронних органів. 

4. Повноваження поліції та статус поліцейських. 

5. Значення дослідження і оцінки показників адміністративних правопорушень в 

діяльності правоохоронних органів та інших суб’єктів профілактики. 

6. Взаємозв’язок масових заходів та безробіття. 

7. Питання впливу телебачення на стан правопорядку. 

8. Привід для вчинення громадської непокори. 

9. Причини і умови існування пияцтва, алкоголізму  та наркоманії в сучасних умовах. 

10. Участь неповнолітніх у масових заходах. 

 

ІІ. Практична складова 

Розв’язання  ситуаційних задач. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Самостійна робота 
 

(денна форма навчання) 

 

№ 

п/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1. Структурні елементи поліцейської діяльності 

 

6 

2. Особливості адміністративної відповідальності 

поліцейських. 

6 

3. Зміст та способи забезпечення законності 

 

6 

4. Стадії провадження у справах про адміністративні 

проступки. 

 

6 

5. Обов’язки  працівників  відділень  організаційно-

аналітичного забезпечення та  

оперативного реагування  при поступленні 

інформації про вчинення правопорушень. 

  

6 

6. Організація  діяльності  органів поліції  щодо  

попередження насильства в сім’ї. 

 

6 

7. Адміністративна   відповідальність   за   по-рушення   

правил дорожнього руху. 

 

6 

8. Проведення  операцій  щодо  припинення  та  повної  

ліквідації масових заворушень. 

 

6 

9. Дії  працівників  поліції  при  надзвичайних  

(екстремальних) ситуаціях. 

 

3 

10. Відповідальність  неповнолітніх  згідно  з  

адміністративним   законодавством. 

2 

             Всього: 53 

 

 
(заочна форма навчання) 

 

№ 

п/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1. Структурні елементи поліцейської діяльності 

 

12 

2. Особливості адміністративної відповідальності 

поліцейських. 

12 

3. Зміст та способи забезпечення законності 

 

12 

4. Стадії провадження у справах про адміністративні 

проступки. 

12 



 

5. Обов’язки  працівників  відділень  організаційно-

аналітичного забезпечення та  

оперативного реагування  при поступленні 

інформації про вчинення правопорушень. 

  

12 

6. Організація  діяльності  органів поліції щодо 

попередження насильства в сім’ї. 

 

12 

7. Адміністративна   відповідальність   за   по-рушення   

правил дорожнього руху. 

 

12 

8. Проведення  операцій  щодо  припинення  та  повної  

ліквідації масових заворушень. 

 

12 

9. Дії  працівників  поліції  при  надзвичайних  

(екстремальних) ситуаціях. 

 

12 

10. Відповідальність  неповнолітніх  згідно  з  ад-

міністративним   законодавством. 

 

             Всього: 108 

 

 

 

8. Тренінг з дисципліни 

Організація і проведення тренінгу 

 
Тре́нінг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) 

відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття 

навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності 

або в певній галузі. Тренування (від англ. to train — виховувати, навчати) — комплекс вправ 

для тренування в чому-небудь. Тренування – система підготовки організму людини з 

метою пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя. 

Порядок проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою 

тренінгового заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у колективі 

студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність 

роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків документів. 

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у групах 

студентів з певних проблемних питань теми тренінгового заняття. 

4. Підведення підсумків. Обговорюються  результати виконаних завдань у 

групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття. 

 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів 

навчання 

 
У навчальному процесі використовують: 

- лекційні заняття; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BC


- практичні заняття;  

- комплексне практичне індивідуальне завдання; 

- розв’язування тестових завдань; 

- розв’язування прикладних ситуативних завдань 

В процесі вивчення дисципліни “Поліцейська діяльність” використовуються 

наступні методи оцінювання навчальної роботи студентів: 

- поточне тестування та опитування; 

- залікове модульне тестування та опитування; 

- ректорська контрольна робота;  

- оцінювання виконання КПІЗ; 

- екзамен; 

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 

Підсумковий бал ( за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Поліцейська діяльність”  

визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової 

залікового кредиту: 

 

Заліковий 

модуль 1 

Заліковий  

модуль 2 

Заліковий 

модуль 3 

(КПІЗ) 

Заліковий 

модуль 4 

(екзамен)  

Разом 

20 % 20% 20 % 40 % 100 % 

1. Усне 

опитування під 

час заняття 

(5 тем по 10 

балів = 50 балів) 

2. Письмова 

робота = 50 

балів 

1. Усне 

опитування під 

час заняття 

(5 тем по 10 

балів = 50 балів) 

2. Письмова 

робота = 30 

балів 

3. Виконання 

самостійної 

роботи = 20 балів 

1. Написання та 

захист КПІЗ = 

100 

балів 

1. Тестові 

завдання (25 

тестів по 2 бали 

за тест) – макс. 

50 балів 

2. Завдання 1 – 

макс. 25 балів 

3. Завдання 2 – 

макс. 25 балів 

 

 

 

 

Шкала оцінювання 

За шкалою університету За національною шкалою За шкалою ECTS 

90-100 відмінно А(відмінно) 

85-89 добре В (дуже добре) 



75-84 добре С (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64 задовільно Е (достатнє) 

35-59 незадовільно FХ (незадовільно з 

можливістю повторного 

складання) 

1-34 незадовільно F (незадовільно без 

можливості повторного 

складання) 

 

11.         Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, 

використання яких передбачає навчальна дисципліна 

 

№ Вид методичного забезпечення Номер теми 

1 Опорний конспект лекцій  1-10 

2 Нормативні матеріали 1-10 

3 Електронний варіант лекцій 1-10 

 

 

 
РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Нормативно–правові акти: 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text 
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року). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text 
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грудня 1966 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text 
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вр 

5. Кримінальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

6. Кримінальний процесуальний кодекс. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17  

7. Кримінально-виконавчий кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15  

8. Кодекс адміністративного судочинства України.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text 

9. Господарський процесуальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text  
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10. Про Державну кримінально-виконавчу службу України: Закон України 

23 червня 2005 року № 2713-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15 

11. Про Державну прикордонну службу України: Закон України № 661-IV 

від 03.04.2003. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15  

12. Про державну таємницю: Закон України від 21 січня 1994 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12  

13. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 року № 2657-XII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12  

14. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві : Закон України № 3782-XII від 23.12.1993.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 

15. Про Національну поліцію : Закон України № 580-VIII від 02.07.2015. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

16. Про Службу безпеки України: Закон України № 2229-XII від 25.03.1992.  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12 

17. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1697-VII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18 

18. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 року № 3425-XII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text 

19. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 2 червня 2016 року 
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26. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 

2011 року. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17. 
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року № 2447-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text  

28. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 року 

№ 1798 –VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text 

29. Про забезпечення права на справедливий суд: Закон України від 

12 лютого 2015 року № 192-VIII. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-

19#Text 
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31. Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України: 

Закон України від 7 березня 2002 року № 3099-III.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14#Text 

32.  Про попереднє ув’язнення: Закон України від 30 червня 1993 року 

№ 3352-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text 

33. Про звернення громадян:  Закон України  від 2 жовтня 1996 року № 
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34. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: Закон України від 30 червня 1993 року № 3341-XII. URL: 
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35. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20 березня 2003 року 

№ 638-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text 

36. Про загальну структуру і чисельність Служби безпеки України: 

Закон України від 20 жовтня 2005 року № 3014-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3014-15#Text 

37. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26 грудня 

2002 року № 374-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text 
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